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The manuscript has been improved according to the suggestions of reviewers:

1 Format has been updated

2 Revision has been made according to the suggestions of the reviewer
(1) This is an interesting paper. One major concern is ethic. The NS group patients will be at a higher risk relative to the other 2 groups. Whether this is known by the patients? 
Answer: All participants had provided their written informed consent to participate in this study. Up to now, it is not defined that which kind of fluid is superior in resuscitation of SAP. Few study showed that HES might be more efficient in SAP. In fact, no guideline about the treatment of SAP indicates that which kind of fluid is preferred to be applied. Thus, before the study is performed, the results are not predictable and there is no selection bias for patient different group. 

(2) Some English spelling errors should be corrected.  
Thanks for suggestive comments. I had thoroughly checked the language errors and carefully corrected.

3 References and typesetting were corrected

Following the request of editor, the figures are showed with original digital format which can be modified in GraphPad. 

To comments of Reviewer3

Comments To Authors：

In this study, Cao and colleagues performed a clinical epidemiological study and evaluate the possibility and significance of pepsinogen II in serum and pepsinogen I/II ration as the diagnostic marker for Chinese patients with gastric cancer and gastric atrophy.  The authors detected a significant changed pepsinogen I and I/II ration in patients with gastric cancer and atrophy.  They concluded that the serum level of pepsinogen II could be a useful diagnostic marker for patients with gastric cancer.  

Major concerns:

1) The author found 148 subjects with gastric atrophy from 1109 participants; what kind participants were included in this study? The characterization of this population should be described in detail. 

The 1109 participants were healthy examinees recruited from the healthy check-up centre of the First Hospital, Jilin University, from 2009 to 2010. The subjects were Han descent in the area of Changchun without cancer history.

We have added detail descriptions in Method part of the manuscript. (Page 4, line1-5)

2) Age is an important factor for the development of gastric atrophy, but this study showed a decreased incidence of gastric atrophy in >65 ys group compared with the younger age group, this should be discussed.   

We agree this comment: Age is an important factor for the development of gastric atrophy. 

In this study (Table 1), 111 cases of gastric atrophy were comprised of 20 patients with age < 45 years (20/111, 18.0%), 81 patients with age 45-65years (81/111, 73.0%), and 10 patients with age > 65 years (10/111, 9.0%). The results seem showed a lower incidence of gastric atrophy in > 65 ys group compared with the younger age group.  The reason is that average ages of the subjects in gastric atrophy and health control groups were younger than that in gastric cancer groups. If the match pair by ages, it may found similar increased incidence of gastric atrophy in >65 ys group as gastric cancer groups. We have added explication for this point. (Page5, line14-15)

3) Other confounders such as the use of PPIs may influence the incidence of gastric atrophy, this should be analysed.  

We agree this comment. 

Use of PPIs may influence the incidence of gastric atrophy, this point have been discussed. (Page7, line26-29)

4)
It appears that the study and the manuscript are completed in a hurry; there are areas where the syntax, grammar and punctuation require correction.

We agree this comment. The syntax, grammar and punctuation have been corrected carefully.

Thank you again for publishing our manuscript in the World Journal of Gastroenterology.
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